
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	convocata	per	mercoledì	18	giugno,
ore	10
16	Giugno	2025
In	sintesi

L’Aula	di	Palazzo	Cesaroni	discuterà:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	atti	amministrativi,	mozioni	e	nomine

(Acs)	Perugia,	16	giugno	2025	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	mercoledì
18	giugno	2025,	con	inizio	dei	lavori	previsto	per	le	ore	10.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,
atti	amministrativi,	mozioni,	nomine

INTERROGAZIONI

“Chiusura	del	Posto	di	Teleconduzione	del	polo	idroelettrico	di	Terni,	richiesta	di	interventi	urgenti	da	parte	della
Giunta	regionale”,	interroga	Eleonora	Pace	(FdI)	risponde	l’assessore	Thomas	De	Luca.

“Ripulitura	e	manutenzione	strutturata	dell'alveo	dei	torrenti	Caina	e	Oscano”,	interroga	Cristian	Betti	(Pd)	risponde
l’assessore	Thomas	De	Luca.

“Dichiarazioni	dell'assessore	De	Luca	sulla	riduzione	della	Taric:	chiarimenti	sulle	azioni	in	corso	e	su	quelle
programmate”,	interrogano	Laura	Pernazza	e	Andrea	Romizi	(FI)	risponde		l’assessore	Thomas	De	Luca.

“Nomina	dei	componenti	della	Commissione	per	la	determinazione	dell'indennità	di	espropriazione,	verifica	dei	requisiti
di	legge”,	interroga	Nilo	Arcudi	(Tp-Uc)	risponde	la	presidente	Stefania	Proietti

"Piano	Anas	strade	comunali	dissestate	terremoto	2016.	​Aggiornamento	completo	cronoprogrammi,	comune	per
comune	e	sollecito	apertura	dei	molti	cantieri	già	previsti”,	interrogano	Enrico	Melasecche	e	Donatella	Tesei	(Lega)
risponde	l’assessore	Francesco	De	Rebotti.

“Cartelli	turistici	sulla	E45;	invito	alla	Giunta	a	sostenere	la	richiesta	già	inviata	all'Anas	di	estendere	il	progetto	alla
Flaminia	e	al	raccordo	autostradale	Perugia-Bettolle	a	favore	dei	molti	comuni	che	hanno	chiesto	di	partecipare”,
interrogano	Enrico	Melasecche	e	Donatella	Tesei	(Lega)	risponde	l’assessore	Francesco	De	Rebotti.

ALTRI	ATTI

“Rendiconto	dell’esercizio	finanziario	2024	dell'Assemblea	legislativa”,	relatore	di	maggioranza	Francesco	Filipponi
(Pd),	di	minoranza	Paola	Agabiti	(FdI).

“Revisione	del	Ddl	a.s.	1240	e	tutela	delle	ricercatrici	e	dei	ricercatori”,	mozione	di	Fabrizio	Ricci	(Avs).	

“Attività	di	controllo	finalizzate	al	contenimento	dei	tempi	di	attesa	delle	prestazioni	sanitarie,	mozione	di	Matteo
Giambartolomei	(FdI).

“Tutela	del	polo	idroelettrico	di	Terni	e	opposizione	alla	chiusura	del	posto	di	teleconduzione	da	parte	di	Enel”,	mozione
di	Francesco	Filipponi	e	Maria	Grazia	Proietti	(Pd).

“Esenzione	del	superbollo	per	le	auto	ibride”,	mozione	di	Matteo	Giambartolomei	(FdI).

“Elezione	del	Garante	regionale	per	l'infanzia	e	l'adolescenza”.	

“Elezione	del	Difensore	civico	regionale”.	

“Designazione	dei	componenti	di	spettanza	della	Regione	Umbria	nel	Comitato	misto	paritetico”.

“Designazione	di	due	componenti	effettivi	del	Comitato	di	indirizzo	dell’Agenzia	per	il	diritto	allo	studio	universitario”.
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